



**SEMANA DEL VENDEDOR.**— La Asociación de Vendedores Profesionales de El Salvador, celebrará del 3 al 10 de octubre, una jornada cultural, con motivo del "Día del Vendedor Salvadoreño". De izquierda a derecha: señores Napoleón Solano Cañas, Arturo Pérez Ortega, Amadeo Arteaga y Alfredo Lagos Cárdenas, Directivos de AVPEs.

## Oposición Dispuesta al Diálogo sin Dejar Armas

NACIONES UNIDAS. Por Juan Carlos Gumucio, octubre 1. (AP).— La oposición política y armada de El Salvador dijo hoy que está dispuesta a dialogar de inmediato al gobierno para buscar una solución a la crisis allí y aceptó en principio una propuesta de mediación de Panamá.

Las conversaciones comprenderían los términos de un cese de fuego, pero no la entrega de armas, algo que los opositores dicen que equivaldría a "un suicidio político y físico".

El anuncio de la oposición, que desde hace 18 meses combate contra la Junta Cívica Militar del Presidente José Napoleón Duarte, apoyada militar y económicamente por Estados Unidos, fue interpre-

tado como el más serio indicio de que ambos sectores podrían estar acercándose hacia contactos encaminados a poner fin al cruento conflicto salvadoreño.

El anuncio fue formulado en conferencias con periodistas simultáneas en Washington y Nueva York, por la Comisión Político-Diplomática de los guerrilleros del Frente Farabundo Martí y su brazo político, el Frente Democrático Revolucionario.

La propuesta formulada ayer por el Presidente panameño Aristides Royo, quien ofreció el territorio y los buenos oficios de su país para una mediación, fue calificada de "perfectamente aceptable" por Fabio Castillo, miembro de la comisión opositora.

"Es una propuesta muy

positiva, está abierto el camino para que la aceptación del sábado o domingo próximos, tras considerar en detalle los alcances de la propuesta panameña, según se anticipó. En marzo, la coalición había presentado una lista de cuatro mediadores, dos de ellos europeos, pero hoy anunció que "estaríamos dispuestos a considerar otras posibilidades".

"Lo que se busca ahora es ver cómo conversamos para iniciar conversaciones", dijo un dirigente opositor.

Los guerrilleros también dijeron que no se oponen a las elecciones en su país pero advirtieron que el proyecto político del Presidente Duarte, de convocar a elecciones para una constituyente del próximo año y comicios generales en 1983, "no es serio" por cuanto persiste la represión y no existen las condiciones necesarias para que

Una marcada tendencia hacia el aperturismo, en materia de asistencia en diversos órdenes, para El Salvador, revelan funcionarios de Gobierno de la República Federal de Alemania, según manifestaciones expresas y otros signos exteriores de buena voluntad que pudo comprobar la representación del Comité de Exportadores de El Salvador, COEXPORT. Esto ocurrió durante la participación de esta gremial en la Feria Internacional de Frankfurt, Versión de Otoño, efectuada en esa ciudad, del 29 de agosto al 2 de septiembre del presente año.

Informa COEXPORT que la ubicación en el recinto ferial, por el pabellón de El Salvador fue sumamente destacada, en contraste con otras, no muy ventajosas que no fueron asignadas en ferias recientes en ese mismo país. Señala la gremial de exportadores que existe el interés manifiesto de parte

de las autoridades del Ministerio de Cooperación Económica, conocido como GTZ, por proyectos específicos de asistencia técnica en materia de desarrollo de nuevos productos y explotación de recursos naturales actualmente sub-utilizados o no explotados aún.

Por otra parte, los empresarios de diversas nacionalidades visitantes del "stand" salvadoreño manifestaron su simpatía y adhesión a los esfuerzos que realiza el sector privado para contribuir al proceso de recuperación económica de El Salvador.

COEXPORT coordinó y llevó a cabo la participación de varias empresas en dicha feria, especialmente artesanales, fabricantes de productos textiles, cerámica, madera, cestería y otros elaborados a partir de nuevas materias primas y con diseños adaptados a las exigencias del mercado europeo.

Especial interés han generado entre los compra-

dores, los productos elaborados con fibras burdas vegetales derivadas del tronco de la planta del plátano, que es un proyecto desarrollado por COEXPORT y el Instituto Centroamericano de Investigación y Tecnología, ICAITI.

Respecto a las artesanías COEXPORT considera que la promoción de exportaciones de los productos artesanales, permite llevar a las áreas rurales de la República, el incentivo del trabajo estable y bien remunerado, así como el aprovechamiento intensivo de materias primas producidas totalmente en el país.

De esta manera se cumplen varios objetivos: socialmente, se contribuye al bienestar de la familia campesina, se fortalece la economía del país por medio del ingreso de divisas y se propicia, en forma realista, la estabilidad política, disminuyendo la desocupación.

—Favor pase a la página 32.

## Convocatoria de Bolsas de Estudio

La Embajada de España en San Salvador informa de la Convocatoria de Bolsas de Estudio para investigadores y especialistas Postgraduados Iberoamericanos que deseen perfeccionarse en especialidades en centros universitarios o de investigación españoles. Para el caso se ofrecerán cursos intensivos de una duración mínima de un mes y máxima de tres meses.

Las Bolsas consistirán en una ayuda de viaje de 100.000 pesetas (unos US \$1000.00 aproximadamente) y una ayuda de estudios mensual de 60.000 pesetas (US \$600.00 aproximadamente).

El plazo de presentación de solicitudes, de las que la Embajada de España realizará una primera selección, se extiende hasta el viernes 13 de Noviembre inclusive.

## Mercado Sobre Ruedas a Cols. Atlacatl-Zacamil

Nuevamente, las comunidades de las colonias Atlacatl, Zacamil y sectores adyacentes, tendrán la visita del Mercado sobre Ruedas, este sábado 3 de octubre.

Los vehículos que transportan los artículos de primera necesidad, se instalan en Zacamil, frente al cine Zacamil, y en la colonia Atlacatl, bajo la pasarela del Instituto Nacional "Francisco Menéndez", ambos sitios espaciosos y de fácil acceso para vehículos y peatones.

El programa patrocinado por el Gobierno Revolucionario a través del Ministerio de Agricultura y Ganadería, lleva como propósito favorecer a las

familias de bajos recursos, y combatir la inflación con bajos precios.

En el "Mercado sobre Ruedas", se pueden adquirir a precios realmente bajos y a poca distancia del hogar, cualesquiera de los artículos siguientes: maíz, arroz, frijoles, leche en polvo, pollos, pescado fresco, verduras, legumbres, aceite, manteca, miel de abejas, huevos, frutas y otros alimentos indispensables en la dieta.

Los vehículos del "Mercado sobre Ruedas" iniciarán su operación tanto en Zacamil como en la Atlacatl, a las 8 de la mañana y atenderán a los compradores hasta las 2 de la tarde.

## Fondo Social Trata de Ayudar a Comunidades

Del Fondo Social para la Vivienda hemos recibido el comunicado que dice:

"Las autoridades superiores del Fondo Social para la Vivienda, nuevamente a través de la Unidad de Comunicaciones informa los avances de las gestiones realizadas en urbanizaciones financiadas por esta Institución, y principalmente a los cotizantes que habitan en ellas, lo siguiente:

1. Urbanización Bosques del Río, Soyapango. Con respecto al problema del agua se informa que el Departamento de Proyección Social por medio de las trabajadoras sociales, destacadas en dicha Urbanización y de las que se encuentran en las oficinas del Fondo, están realizando múltiples actividades que procuran solucionar el problema del agua, gracias a la participación conjunta de los vecinos, quienes a través del comité respectivo trabajan cordialmente. Con respecto a la falta de luz, se comunica que las trabajadoras sociales, personal de CAESS y el Comité, hicieron posible la conexión

de la luz eléctrica en la Etapa N° 3 Grupo N° Pje. 29 de la urbanización antes mencionada.

2. Reparto Altos del Cerro. En relación a esta Urbanización, es grato informar que la labor desplegada por las trabajadoras sociales, la Compañía Constructora Bruno Tenze, S.A. ANDA y gestiones del Fondo permitieron la instalación de una bomba que surtirá de agua potable. En cuanto a la basura, se informa que la Alcaldía de Soyapango ofreció darle una resolución completa; se informa que por el momento sólo cuenta con el servicio de aseo tres veces por semana.

Asimismo, las autoridades municipales de Soyapango, coordinadamente con el Comité de representantes de la Urbanización, trabajan en la instalación de 16 lámparas. De esa forma la comunidad de Altos del Cerro se comprometió a aportar \$1.400.00 para la compra del material eléctrico para empezar el proyecto. Por

—Favor pase a la página 33.

## Madre Identifica Hijo Cuando lo Enterraban

ZACATECOLUCA.— Cuando enterraban a su hijo

sin ninguna identificación, su propia madre detuvo la diligencia judicial y pidió que le entregaran el cadáver.

El caso se produjo en el desvío del cantón San Simón, kilómetro 55 del Litoral, donde las autoridades judiciales se habían constituido para reconocer legalmente un cadáver.

Debido a que el cadáver ya estaba putrefacto, las autoridades ordenaron que lo enterraran allí mismo, pero en esos instantes se presentó la señora Francisca Rodríguez, que dijo era la madre del muerto, que era Rafael Antonio Rodríguez, de 18 años. La ofendida afirmó que su hijo salió a pasear el lunes y desde entonces no supieron más de él.

El cadáver tenía raspones en las piernas, como si lo hubiesen arrastrado, según los informes. Además, presentaba huellas de estrangulación, lo cual le originó la muerte.

Rodríguez residía con su familia en el barrio Candelaria de esta ciudad.



**HOY "GRAN CENA SHOW MUNDIAL 82".**— "Apoyemos a nuestra SELECCION NACIONAL" asistiendo a la "GRAN CENA SHOW MUNDIAL 82". Por efectuarse hoy a partir de las cinco de la tarde en el Hotel Sheraton. Los seleccionados y dirección técnica acompañados de Roberto Cárcamo y de la cantante salvadoreña Doris Elizabeth, que sin escatimar esfuerzos viajó desde Panamá para colaborar con la Selección Nacional.